

Житель города Новосибирска предстанет перед судом по обвинению в убийстве знакомого



Заельцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя города Новосибирска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером в конце ноября 2023 года в одном из кафе в Заельцовском районе города Новосибирска между обвиняемым, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, и его знакомым произошел конфликт по незначительному поводу. В результате ссоры фигурант по делу сначала руками и ногами, а затем ножом нанес мужчине множественные телесные повреждения. От полученных травм 34-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в совершенном преступлении признал полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1874819>